

DÉLMAGYARORSZÁG

SZERDA, 1997. ÁPR. 9., 87/82.



ÁRA: 33 FT

Mi jó a cigányoknak?



Elfogadni és megérteni, ennyi az egész... (Fotó: Karnok Csaba)

• Munkatársunktól

„Nehogy a gádzsók mondják már meg, mi jó a cigányoknak!” „A cigányokkal csak azok tudnak eredményesen foglalkozni, akik elfogad-

ják és megértik őket. Ilyenek kevesen vannak.” A szegedi cigányprogram első évét értékelve egyik szemünk nevet, a másik meg sír. Mert annak örülni kell, hogy Szegeden

legalább végiggondolták és leírták, a városi közgyűléssel elfogadtatták, mit kellene a cigányság integrálódásáért tenni. De a cigányprogram egyéves élettörténete bizo-

nyítja: a célt szolgáló pénz és a többség pozitív hozzáállása nélkül a szegedi ötlet halott marad. Márpedig a cigányság gondja mindannyiunk baja. Az ország lakosságának öt

százalékáról van szó, egy olyan népcsoportról, melynek aránya a szociológusok és a népességtudósok szerint 2015-re, mintegy 8 százalék lesz. (Cikkünk az 5. oldalon.)

• Vuk Draskovics „Milosevics csapdájába esett”

Együtt, de kik ellen?

• Belgrád (MTI)

Zoran Gyngyics, az Együttben részt vevő Demokrata Párt (DS) elnöke bejelentette, hogy kész lemondani belgrádi polgármesteri tisztéről, ha Vuk Draskovics, az Együttben ugyan csak jelen lévő Szerb Megújítási Mozgalom (SPO) elnöke lemond arról, hogy ő legyen a koalíció államfőjelöltje az év végén esedékes köztársasági elnökválasztásokon.

majd azt is kiemelte, hogy az Együttnek mindenképpen van esélye a győzelemre, ha megfelelő taktikát és jelölteket választ.

„A jelenlegi választási ciklusban nincsenek személyes ambícióim, s így joggal mondhatom ki, hogy nem akarok energiát fektetni az elvesztett ügyekbe” – idézte a Dnevni Telegraf az ellenzéki politikust.

Gyngyics úgy vélekedett, hogy Danica Draskovics, Vuk Draskovics felesége olyan komoly támadást kezdett ellene, hogy a viszály fenyegeti az Együtt egységét és hitelét is. „Danica Draskovics nem egyszerű tagja az SPO-nak, s úgy vélem, hogy a nyilvánosság joggal várja el a párttól, hogy állást foglaljon az ügyben. Amennyiben a párt Danica álláspontját támogatja, akkor nem lesz koalíció, s ha az SPO az egység fenntartását akarja, akkor el kell határolódnia Draskovics feleségének kijelentéseitől” – mondta Gyngyics.

„Belemegyek abba, hogy lemondjak a polgármesteri tisztségről, azonban elvárom, hogy a többi posztról, így az elnökljelöltiről is nyílt tárgyalások kezdődjenek” – mondta Gyngyics a Dnevni Telegraf című belgrádi napilapban kedden megjelent nyilatkozatában.

A javaslatot Gyngyics azzal magyarázta, hogy Draskovics elnökljelöltségével az Együtt Slobodan Milosevics szerb elnök csapdájába esett.

„Emiatt védekezésbe kényszerültünk, s a dolgok jelenlegi állása szerint nincs túl sok esélyünk az elnökválasztáson” – tette hozzá a DS elnöke.

Gyngyics hangsúlyozta, hogy nem kívánja olyan jelölthöz kötni jövőjét, aki biztosan vereséget szenved,

• Horvátország

Olcsóbb lehet a kenyér

• Zágráb (MTI)

Horvátországban legalább 20 százalékkal olcsóbb lehet a kenyér – jelentette be Zlatko Dominikovics horvát mezőgazdasági miniszter. A Zlatko Matesa vezette kormány tagja zágrábi sajtótervezetén kifejtette: a mezőgazdaság várható eredményei

alapján a minisztérium úgy értékeli, hogy az idén a horvát agrárágazat már meg tudja termelni a hazai élelmiszer-szükségletek fedezetének 80 százalékát, jövőre pedig már önellátóak is lehetnek élelmiszerekből. Dominikovics szerint a kenyérgabona várható hozama 1997-ben

780 ezer tonna körül fog alakulni, míg a hazai igények kielégítésére 650-720 ezer tonna kell, így exportálni is tudnak ebből a terményből. Ilyen feltételek között a kenyér ára legalább 20 százalékkal csökkenhet – jelentette ki. (A 60 dekagrammos vekni ára ma átlagosan 150 forint.)

• A „tükörradiál” esete a termékdíjjal

Parázsló gumitemetők

• Munkatársunktól

Aki figyelmesen autózik a Szegedről kivezető főúton, hamar észreveszi: itt is, ott is hegyekben állnak az el nem adott „tükörradiálók”. A gumi önmagában veszélytelen a környezetre mindaddig, mfg meg nem próbálnak szabaddulni tőle, azaz el nem égetik. A probléma nem új, sőt manapság rendeződni látszik – szigorúbb behozatali szabályokkal, termékdíjjal igyekeztek útját állni a már-már maffiaszerűen működő használt autógumi-behozatalnak. De mi lesz a sok tonna elhagyott gumi sorsa?

Az sem csoda, hogy sokszor köddé válnak az elhagyott gumitemetők tulajdonosai. Egészen más a helyzet azoknál, akik a másfél éve bekövetkezett törvényi szigorítás után is használt autógumi forgalmazásából szeretnének megélni. Szerencsére ma már pozitív példa is akad.

(Riportunk a 9. oldalon.)



A használt gumi nagy teher is lehet. Hány kereke van egy lófogatnak? (Fotó: Gyenes Kálmán)

Antallra emlékezünk

A néhai miniszterelnök most volna 65 esztendő. (3. oldal)

Lovagi segítség

Nem pénzt; ruhát és élelmiszert adnak. (5. oldal)

Homokháti terv

Közhasznú társaságot alapítottak tegnap Mórahalmon. (6. oldal)

• Megvásárolták a Zalagyógyszert

Terjeszkedik a Heliomed

• Zalaegerszeg (MTI)

Három érvényes pályázó közül a szegedi Heliomed Rt. nyerte el a Zalagyógy-szer Rt. többségi részvény-csomagját, amelynek eddigi birtokosa 136 települési, valamint megyei önkormányzat volt. A 231 millió forint névértékű részvény-csomagot 435 millió forintért vásárolta meg a szegedi

cég, s a pályázati feltételeknek megfelelően vállalta a teljes patikahálózat és a zalaegerszegi központú nagykereskedelmi tevékenység megtartását. Amennyiben mégis eladnának, megszűntetnének gyógyszerárakat, az önkormányzatokat elővételi jog, illetve százszázalékos kártérítési illeti meg. (Írásunk a 6. oldalon.)

„Focinagyhét”

• Budapest, Milánó, Tenerife (MTI)

Magyar Kupa, első mérkőzés a döntőbe jutásért: MTK-Vác 4-0 (3-0) Hungária körút, 1000 néző, V: Márton S. Gólszerzők: Zsivóczky (19.), Illés (22., 47.), Lőrincz (28., 11-esből). Megkezdődött az európai kupák „nagyhete”, az

UEFA-kupa elődöntőinek első összecsapásain:

Inter-Monaco 3-1 (3-0) San Siro stadion, 50 ezer néző, gólszerzők: Ganz (17., 30.), Zamorano (40.), illetve Ikpeba (71.) Tenerife-Schalke 1-0 (1-0) Gólszerző: Felipe (7., 11-ből).